



一名演员在“刀山”顶端旋转。精彩表演尽显传统杂技魅力。
『五一』当天,南通州文旅嘉年华活动现场,一组演员表演“上刀山”,
宋协培



▲1日,“环濠河亲子龙舟赛”在濠河风景区击鼓开赛。亲子选手们在比赛中奋楫逐浪,沉浸式体验非遗,感受体育运动的魅力。
牧小木



►2日夜,南通植物园,灯光迤逦如龙,盛大的苗侗女儿节活动吸引了众多游客参与。悠扬的芦笙、欢快的侗族大歌表演,博得观众阵阵喝彩。
范鎧毓

▼2日,海安市海陵公园一家茶室外,市民们一边悠然品味早茶,一边欣赏店家安排的非遗变脸表演,享受假日惬意时光。
顾彬斌



▼1日晚,游客们在南通森林野生动物园参加篝火晚会。“五一”假期,南通森林野生动物园突破传统动物园日间运营限制,推出“燃烧吧!幻兽之夜”主题活动,丰富夜游项目,重构夜间消费场景,成功激活夜游经济。
张馨匀



▲2日下午,南通滨江生态绿化带一隅,一支充满活力的乐队正在演出。市民漫步江边,或享受听觉盛宴,或欣赏美丽江景。这里俨然成为人们休闲、娱乐和健身的好去处。
吴迎晨

多彩假日



征稿

通通拍,大家拍、拍南通。欢迎摄友们给通通拍版面投稿。投稿邮箱:jhwbtpp@163.com;或扫描下方二维码,进入报社报料系统投稿。

